



D/24/2020/A

L.dz. BZP: 899/2020

Opole, 17.09.2020 r.

Do:

**Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia
publicznego**

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej **nieprzekraczającej** kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) zwaną dalej „ustawą”, pn.: **Zakup drobnego sprzętu, materiałów laboratoryjnych oraz odczynników dla Kierunku Lekarskiego UO.**

Działając w trybie art. 38 ustawy, Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania.

1. Pytanie

Część nr 20, pozycja 4: Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie pozycji do osobnej części?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

2. Pytanie:

Dotyczy części nr 12: końcówki poz. 1, 2, 3: czy Zamawiający dopuści końcówki pakowane po 96 szt.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

3. Pytanie nr 3:

Proszę o doprecyzowanie, czy Zamawiający wymaga w pozycji 2 i 3 rękawiczki nitrylowe czy lateksowe?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga rękawiczek nitrylowych, zmodyfikowany Opis przedmiotu zamówienia w załączeniu do pisma.

Zgodnie z trybem 38 ust. 4 ustawy, Zamawiający modyfikuje treść **Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia** (SIWZ) poprzez zmianę **Opisu przedmiotu zamówienia** - stanowiącego załącznik nr 1N do SIWZ poprzez zmianę opisu w poz. nr 2, z: "Rękawiczki lateksowe M 100 szt./op. bezpudrowe - nitrylowe", na: "Rękawiczki M 100 szt./op. bezpudrowe - nitrylowe", oraz w poz. nr 3: z: "Rękawiczki lateksowe L 100 szt./op. bezpudrowe - nitrylowe" na: "Rękawiczki L 100 szt./op. bezpudrowe - nitrylowe"

W związku z treścią udzielonych odpowiedzi dotychczasowy **termin składania ofert ulega zmianie**, tj.: na dzień [**23.09.2020**] roku, do godziny [**10:00**], **otwarcie ofert** [**23.09.2020**] roku, godzina [**10:30**], Biuro Zamówień Publicznych, Pl. Kopernika 11A, 45-040 Opole, pokój nr 2 lub 3.

Tym samym **zmianie ulega treść SIWZ** w: pkt. 16.3, pkt. 17.1.1 i pkt. 17.2.1.

W związku z powyższym **zmianie ulega treść Ogłoszenia o zamówieniu** nr 582702-N-2020, zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 09.09.2020 r. w sekcji IV, pkt. 6.2 - **ogłoszenie o zmianie ogłoszenia** stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Zgodnie z pkt. 12.6 SIWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

Załączniki:

- 1) Opis przedmiotu zamówienia -załącznik nr 1N po modyfikacji*
- 2) SIWZ po modyfikacji*
- 3) Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zamieszczone w BZP*

KANCLERZ

mgr Zbigniew Budziszewski